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Συνεχίζουμε την Απεργία - Αποχή από όλες τις διαδικασίες   της αξιολόγησης!
Συναδέφισσες-συνάδελφοι

Η  κυβέρνηση  προσπαθεί  να  επιβάλει  την  εφαρμογή  της  αντιδραστικής
αξιολόγησης στους  εργαζόμενους  στους  δημόσιους  φορείς,  παρά  την  εκφρασμένη
αντίθεση  της  συντριπτικής  πλειοψηφίας  των  εργαζομένων,  με  τη  μορφή  της
ηλεκτρονικής αξιολόγησης αυτή τη φορά.

Δυναμώνει  την  επίθεση  εναντίον  μας,  αξιοποιώντας   το  διάστημα  του
ψευδεπίγραφου  κοινωνικού  διαλόγου  Γεροβασίλη-ΑΔΕΔΥ,  προωθώντας  συγχρόνως
και τα άλλα εργαλεία που διαθέτει, τα οποία συνδέονται με τη λεγόμενη αξιολόγηση, όπως
τα  ψηφιακά  οργανογράμματα  ,  τα    περιγράμματα  θέσεων  εργασίας  ,  την
κινητικότητα   και την   στοχοθεσία  .

Συνεχίζουμε   τον   αγώνα   ενάντια   στην   «αντιδραστική
αξιολόγηση»  διότι:

 Δεν θέλουμε να επιτρέψουμε στην κυβέρνηση, στους Διοικητές κ.α. να δίνουν «bonus»
μισθολογικά  κλιμάκια  σε  όποιο  εργαζόμενο  θέλουν,  να  πληρώνονται  διαφορετικά
εργαζόμενοι στο ίδιο τμήμα, κλινική  με τα ίδια προσόντα και την ίδια προϋπηρεσία.

 Δεν  θέλουμε  να  επιτρέψουμε  στην  κυβέρνηση,  στους  Διοικητές  κ.α.  να  προωθούν
μισθολογικά  και  βαθμολογικά  όποιον  εργαζόμενο  θέλουν,   «βαφτίζοντας» όποιες
θέσεις εργασίας θέλουν, μέσα από τα «περιγράμματα θέσεων εργασίας» ως ιδιαίτερης
σημασίας!!!

 Δεν θέλουμε να συνυπογράψουμε την απόλυση κανενός συναδέλφου.
 Δεν  αποδεχόμαστε  την  εκβιαστική  και  τιμωρητική  τροπολογία  Γεροβασίλη-

Μητσοτάκη,  που  ποινικοποιεί  την  συνδικαλιστική  δράση,  τιμωρώντας  τους
συναδέλφους, που μετέχουν στην προκηρυγμένη «απεργία-αποχή» από τις διαδικασίες
της αξιολόγησης, με την στέρηση του δικαιώματος τους να επιλέγονται στις όποιες
διαδικασίες «κρίσεων» θέσεων ευθύνης γίνονται.

 Δεν δεχόμαστε να αποτελούμε ένα  χειραγωγημένο προσωπικό που θα εξειδικεύει και
θα εφαρμόζει αδιαμαρτύρητα όλες τις αντιλαϊκές αποφάσεις και στοχεύσεις. 

.    Η ΑΔΕΔΥ και η ΠΟΕΔΗΝ   προκήρυξαν  «απεργία-αποχή  » από κάθε
διαδικασία ή ενέργεια, που συνδέεται με την  αξιολόγηση, παρέχοντας με τον τρόπο
αυτό  πλήρη  κάλυψη  στο  σύνολο  των  δημοσίων  υπαλλήλων  και
εργαζομένων ιδιωτικού δικαίου.

ΚΑΛΟΥΜΕ  όλους  τους  συναδέλφους  αξιολογούμενους  και
αξιολογητές,  προϊσταμένους  και  υφισταμένους 

 Να  συμμετέχουν  στην  απεργία-αποχή  από  όλες  τις  διαδικασίες  που
σχετίζονται με την αξιολόγηση,  υπογράφοντας τη δήλωση συμμετοχής
του συλλόγου μας.

 Να μην βάλει κανείς τις προσωπικές του επιδιώξεις και φιλοδοξίες πάνω από
τα  συμφέροντα  όλων  των  συναδέλφων,  των  εργαζόμενων   και  του
συνδικαλιστικού κινήματος!.  



ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ στην αντιδραστική αξιολόγηση της κυβέρνησης,
γιατί θα χρησιμοποιηθεί μελλοντικά  εναντίον μας  και εναντίον των συναδέλφων
μας.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ να  ακυρώσουμε  στην  πράξη  αυτό  το  σχεδιασμό,
χρησιμοποιώντας το πανίσχυρο  όπλο της ενότητας και αλληλεγγύης μας, κόντρα
στους εκβιασμούς Διοίκησης και μηχανισμών της κυβέρνησης.

Το Δ.Σ


